



Своя жизнь

ежемесячная независимая газета

В этом выпуске:

9 мая—День Победы!	1
9 мая в нашем городе	2
День науки и творчества	4-8
Другие новости...	9
Достижения наших учащихся в апреле— мае 2017 г.	10



9 Мая в Москве и Владивостоке, Дальнереченске



г. Москва



г. Владивосток
г. Дальнереченск



Ветераны войны и труженики тыла

Вглядитесь в эти лица...



День Победы в нашем городе...

МЫ ПОМНИМ!



Бессмертный полк



День науки и творчества

День науки и творчества в начальной школе

28 апреля в начальной школе прошёл День науки и творчества в форме квеста. Командам, состоящим из 10 человек, нужно было пройти по предложенному маршруту все этапы и собрать пазлы, которые требовалось сложить в единую фигуру. От ребят требовалось не только знания из разных научных областей, но и умение работать сплочённо, быстро, чтобы опередить соперников. Выявились лидеры в каждой параллели. Ученики настолько были захвачены игрой, что проходя последний этап, уже не могли сдерживать свои эмоции.

Интересная работа ждала детей в творческой мастерской «Новинки из мусорной корзинки». С занятия ребята уходили не только с поделкой из бросового материала, а с твёрдым убеждением, что ненужной вещи можно дать вторую жизнь, если приложить чуточку фантазии и воображения. С какой гордостью они демонстрировали игрушки, карандашницы, сделанные из контейнеров от киндер-сюрпризов, коробочек из-под йогурта и шампуня.

А для любителей спорта были организованы на стадионе весёлые старты, футбол, пионербол. Большую помощь в проведении этого мероприятия оказали старшеклассники.

Уходя домой, дети сожалели лишь о том, что этот день закончился.

Автор: Ковалева Т.В.

Ученики из 9 'Б' класса стали учителями

Каждый день ученики видят своих учителей, и наверное, каждый ученик хотел бы, хотя бы один раз, побывать на месте учителя. Так вот, 28 апреля трем мальчикам: Силивону Руслану, Балинскому Максиму и Сефилову Даниилу, это удалось. Они вели физкультуру в начальной школе. Учащиеся 9 «б» класса в один голос говорили, что это было очень весело, интересно и, конечно же, сложно.

Но вот как они сами отзываются о профессии учителя: «Это конечно же лучше! Лучше быть в роли учителя, чем ученика» - говорит Руслан.

«Это и сложно, и просто. Эта профессия интересная, но

надо соблюдать дисциплину» - отвечает Максим.

«Мне понравилось быть в роли учителя, для меня это было легко, потому что у меня была подобная практика в школьном лагере в 2015 году», - рассказывает Данил.

На вопрос «Где возникли сложности?» Руслан отвечал: «Сложно было с 1 классом. Они маленькие, не слушались. За нарушения мы их наказывали, заставляя приседать и отжиматься. И только после этого они стали хорошо себя вести».

На вопрос: «Что больше всего понравилось?», Руслан, смеясь ответил: «То, что накормили!» «На самом деле, мы с детьми пообедали булочками с компотом, это классно было, вспоминалось то время, когда я и сам был в начальной школе. И тут я уже учу детей, они слушаются нас, и мы уже приобретаем уважение учителей, понимаем, как это, когда мы не слушаем учителей, как иногда мешаем им вести уроки. За это, конечно, хотелось бы извиниться перед учителями, потому что мы сами поняли, каково это».

«А лучшие моменты? Что-то запомнилось больше всего?» «Это была настоящая школа, с настоящими учениками, уроки были как в обычный день с 8:00-12:30. Все было позитивно и весело, даже выделить более ничего не могу, все помню. Если описывать в двух словах, это замечательное время!»

На вопрос «Хотелось бы повторения такого дня и в следующем году?», мальчики ответили не раздумывая: «Конечно!»

Интервью подготовила и провела:
Ромашова Софья, 8 «а» класс



День науки и творчества в начальной школе в фотографиях



День науки и творчества (5-11 классы)

День науки и творчества проходил в старшей и средней школе 28 апреля. Учащиеся по своему выбору работали в 10 секциях

Математика

Первая предложенная учащимся секция—«Математика». Занятие для учащихся 5-6 классов подготовила Н.В. Борзенкова— Квест «В поисках истины». Впервые ребята использовали математику как прикладную науку. Это показалось им интересным и удивительным.

Не менее интересными были занятия для 7-8 классов, подготовленные Гейченко Н.А., и 9-11 классов, подготовленные Костюкевич Л.А. и Файнберг Н.А.



Выпуском литературной газеты «Язык и культура речи» занималась группа учащихся 8-11 классов. Победителями стали 9б и 10 классы.

Занимались ребята и литературным творчеством: «Сочиняем сказку» (5-7 кл.); «Сочиняем стихи» (5-11 кл.) – победители -9а класс – ответственный Кирик О.Э. Призёры – 11 класс – ответственный Колесникова О.В.

Лингвистический буклет «Современный лексикон» (9-11 кл.) по теме «Жаргон – языковая болезнь молодёжи» выполнила Нестерова Мария (10 кл.) - ответственный Колесникова О.В.

Лингвистическая игра «Всё обо всём» для 9-11 классов была проведена Колесниковой О.В. Ее победителем стал Таиров Кирилл (11 кл.).

Игра «Лингвистический детектив» для 7-8 классов, проведенная учителем Кирик О.Э., стал звездным часом для Семененко Андрея (8а кл.).



Русский язык

Одной из самых посещаемых учащимися 5-11 классов стала секция «Русский язык и литература».

Одним из заданий была защита проектов, созданных самими учащимися (группой учащихся) по отдельным темам русского языка и литературы (5-11 классы).



Победителями среди 5-6 классов стали авторы проекта «Альбом весёлых правил по русскому языку» - 6в класс – руководитель: Колесникова О.В. Призёры: авторы проекта «Что в имени твоём» (5а кл.) – руководитель: Олейникова В.Е.; проект «Образ бабы Яги в русских народных сказках» - 5б класс – руководитель: Колесникова О.В.

Призерами среди 9-11 классов стал проект «Цена народного подвига» - 10 класс (Файнберг Константин) – руководитель: Колесникова О.В.

«Творческая мастерская» следующий вид деятельности учащихся на секции. Ребята в режиме реального времени готовили выпуск альбома «Великий и могучий Русский язык». В итоге группой учащихся 5-7 классов был подготовлен альбом «Язык мой – друг мой», а победителями стал 8в класс – ответственный Колесникова О.В.



День науки и творчества

География

28 апреля в школе впервые прошел День науки и творчества. Я, как учитель, ставила перед собой задачу: повысить интерес учащихся к изучению школьного курса географии и раскрыть индивидуальные качества ребенка, его талантов; умение работать в команде.

В 7-8 классах была проведена квест-игра «Геоэрудит». Ребята 7-8 классов разделились на две команды. Команда 7А и 8Б класса назвалась «Географы», команда 7Б класса — «Верные друзья». В команде «Географов» были Баклакова Лиза, Панчишина Лиза, Бакулина Настя, Бачурина Алина, Грицаенко Даниил, Кабаченко Влада, Павлов Кирилл. За команду «Верные друзья» выступали Трушина Юлия, Удовик Варя, Рокина Вика, Киселева Василиса, Козлова Влада, Довгаль Ангелина, Павлова Ангелина.

В ходе игры учащиеся «путешествовали» от станции к станции и при этом решали познавательные задачи, отгадывали ребусы, географические загадки. Станции так и назывались: «Ребусная», «Страноведение», «Материковая», «Дешифровщик», «Родное Приморье». Нужно отметить, что команды в знаниях не уступали друг другу в знаниях. Но игра есть игра и команда «Верные друзья» всего на 1 балл обогнала соперников.

Хочется отметить активность учащихся, доброжелательную обстановку, в которой проходили все мероприятия и дух соперничества.

А учащиеся 5-6 классов соревновались между собой в ходе проведения интеллектуальной игры «Путешествие по планете Земля». Это был шанс проявить себя и заявить о себе. Это была возможность применить свои знания, приобретенные на уроках географии и блеснуть эрудицией. Виртуальное путешествие проходило в форме занимательной игры. Самой эрудированной, самой интеллектуальной в географии оказалась Курунчук Дана из 6Б класса. Она стала победительницей в этом путешествии. Чуть-чуть отстала от неё Килишова Настя из 6Б класса.

В ходе работы секции ребята убедились, что география — интересная, увлекательная наука, которая неразрывно связана с множеством всего окружающего и прослеживается везде. Просто это нужно только замечать.

А ещё в секции «География» мы проводили простейшие опыты. Например, доказывали, что воздух сжимаем и упруг.

Автор: **Жидовкина Г.П.**
Фото: **Кабаченко В.(7а)**
Трушина Ю (7б)
Зинченко А. (10)



История

День науки и творчества просто не мог обойтись без секции «История».

Начала историческую эстафету Ключ М.В. Она провела с учащимися 5-6 классов соревнование «Знатоки истории». Тут было все: и доклады детей на разные темы — от истории семьи до истории освоения отдельных российских территорий; и игра на знание исторических событий древности... Ребята участвовали с удовольствием.

Эстафету подхватила Арзамасова О.Е. с учащимися 7-8 классов. Она предложила учащимся составить весьма своеобразную ленту времени, объединив три волны нашествия врага на территорию нашей Родины. Результатом стали три отличные газеты, составленные участниками по ключевым периодам в истории нашей страны.

Заключительным этапом работы секции стала научно-практическая конференция «Мое Приморье», проведенная Симоновой Е.О. Конференция познакомила слушателей и участников с интересными страницами истории нашего края, города, поселка. Интересными были все выступления учащихся 6-11 классов, но особенно следует отметить выступления Гончарука Романа (6б кл.), познакомившего нас со своим прадедом, участником Великой Отечественной войны, Жарченко Ирины (11 кл.), рассказавшей о вкладе жителей нашего города в победу в Великой Отечественной войне и Целевой Ксении (7а кл.), рассказавшей о памятниках истории и культуры нашего города. С удовольствием послушали об особенностях нашего уссурийского тигра, узнали, чем он отличается от других видов тигров — об этом нам рассказала ученица 7б класса Федоренко Диана.



Фото: **Арзамасова О.Е., Павлова А. (7б кл.)**

День науки и творчества

Физика

Как наша прожита б планета,
Как люди жили бы на ней
Без теплоты, магнита, света
И электрических лучей?

(А. Мицкевич)

В День науки и творчества проводилась акция по физике для учащихся 5-8 классов. Она проходила в форме экспериментальной площадки «Электричество—твой друг!» Всего секцию посетили 37 учащихся.

Выслушав сначала основные теоретические положения о сущности тока, его основных признаках; об основных элементах электрической цепи и ее схеме. Затем учащиеся экспериментальным путем проверили основные действия света: световые, тепловые, магнитные.

Учащимся очень понравилось собирать электрические цепи и видеть результаты своих действий. В конце работы секции ученики нарисовали на доске смайлики, показывая свое восхищение тем, чем они занимались. На следующий год, по предложению учащихся, снова нужно провести эксперимент по физике, только уже по другой теме!

Автор: Писаренко И.Л.



Фото: Павлова А. (7б кл.)

Английский язык

Владеть неплохо иностранным языком
Вам скажет тот,
Кто покидает отчий дом,
Чтоб путешествовать в чужой стране,
Необходимо знать язык тебе и мне!

Английский язык—как много в нем интересного, необыкновенного, увлекательного!

В День науки и творчества в школе работала секция английского языка. Учащиеся 5-6 классов путешествовали по Лондону и Москве, столицам Великобритании и России. 8 классы приняли участие в грамматическом турнире. А 9-11 классы представили презентации о Роберте Бернсе, Чарли Чаплине, принцессе Диане, других известных людях Британии.

День науки и творчества прошел, а хорошее впечатление о достопримечательностях Великобритании, ярких образах британцев осталось...

Пусть этот день станет доброй традицией в нашей школе!

Автор: Коняхина Т.В.

Р. С. При беседе со школьными корреспондентами участники отметили необходимость таких встреч, большой материал, подготовленный и учителями и учащимися, а также высказали пожелания использовать больше активных приемов рекламы секции в следующем году. (от редакции)

Фото: Зинченко А. (10 кл.)



День науки и творчества

Волейбол

Секция «Физкультура» 28 апреля была самой востребованной в школе—в ней приняли участие 90 учащихся 5-11 классов. Соревнования по пионерболу прошли в 5-8 классах, а в 9-11 классах по волейболу. Командам, состоящим из 6 человек, нужна была только победа. За нее сражались отчаянно (что хорошо видно на фотографиях), но, как всегда, победили сильнейшие.

Интересен ответ на вопрос школьного корреспондента «Понравилось ли Вам участие в Дне науки и творчества?». Ученик 7 класса ответил, не раздумывая—«Нет!». Удивленный корреспондент поинтересовался: «Почему?». Ответ был убийственно простым и все объяснил: «Мы—проиграли!»



Фото: Спиридонов Д. (7а кл.)

Технология

На секции «Технология» решили отойти от привычного уже шитья, вязания, вышивания и познакомиться с новыми технологиями, позволяющими использовать для украшения жилища в общем-то «бросовыми» материалами - пенопласт, остатки ткани, нож и... руки!!!

И, хотя работа осталась незаконченной, ребята были довольны: как интересно и просто! А закончим—на уроках!



День науки и творчества в фотографиях



Ведущие: Коняхина Т.В., Иванушенко О., Ковалец Р. (8а кл.)



Победители и призеры Дня науки и творчества!

Другие новости...

Команда МБОУ «СОШ №3» - победитель городского брейн-ринга по экологии!!!

В тот же день, когда в школе проходил День науки и творчества, в городе среди школьников (пять команд) и студентов (2 команды) прошла городская интеллектуальная игра «Бои эрудитов». Так как 2017 г. объявлен Годом экологии, тема игры была соответствующая – «Экология».

Команда нашей школы называлась «Эдельвейс». В её состав вошли шесть десятиклассников: Нестерова Мария – капитан команды, Ворохобко Алёна, Круц Маргарита, Логвиненко Даниил, Пишук Виктор и Хиневич Александр.

Игра проходила по правилам брейн-ринга: каждый тур играют две команды за столами с кнопками быстрого ответа до трех победных очка. Наши ребята провели две игры подряд с разными командами, в которых выиграли, чем сразу обеспечили себе выход в финал. После упорной борьбы в финал вышла и команда школы №2, которая стала основным соперником для «Эдельвейса». Со счётом 3:2 завершился финал победой наших ребят.

Самым результативным игроком нашей команды стала Нестерова Мария, которая дала 4 правильных ответа. Мария была награждена особым призом за результативность.

Автор: Семенова Е.Э.



Знамя Победы

27 апреля 2017 г. в нашей школе произошло важное событие. Члены городского Совета ветеранов во главе с Левешко Леонидом Максимовичем прибыли в школу для передачи копии Знамени Победы. Это было просто замечательно!

После вручения Знамени представители городского Совета ветеранов пошли в классы, где провели беседы о вкладе жителей нашего города в разгром врага. Познакомили учащихся с важными для нашего города и края событиями этого года: 50-летие пограничному отряду.



Достижения наших учащихся в апреле– мае 2017 г.



- **Логвиненко Даниил (10 класс)** - победитель секции «Актуальные вопросы филологии и социолингвистики» XIV региональной научно-практической конференции «Молодежь и современный мир», проходившей 21 апреля 2017 г. на базе филиала ДВФУ в г. Дальнереченск.
- **Немцева Ольга (11 класс)** - I место во II фестивале творческих коллективов северных территорий Приморского края, 21 апреля 2017 г., номинация «Художественное чтение»
- **Кочеткова Виктория (5а класс)** - призер в муниципальном этапе всероссийского конкурса «Ученик года—2017»
- **Ворохобко Алена (10 класс)** - призер Всероссийского конкурса исследовательских и творческих работ «Литературная Россия»

Городской конкурс «Живое слово о войне», 4-5 мая 2017 г.

- **Немцева Ольга (11 класс)** - I место в номинация «Проза»
- **Жарченко Ирина (11 класс)** — I место в номинации «Мелодекламация»
- **Аленцев Александр и Кондратенко Тимофей (6в класс)** — I место в номинации «Проза»
- **Пилипчук Виталина (2 класс)** - Гран-при категории 1-4 классы
- **Казначеев Ярослав (1 класс)** - I место
- **Хиневич Аленксандр (10 класс)**— II место в номинации «Художественное чтение»
- **Мовсисян Павел (6в класс)**— III место в номинации «Художественное чтение»
- **Шкиндер Ярослав (3 класс)** - III место III место
- **Ковера Арина (3 класс)** - III место

Спортивные победы



Команда МБОУ «СОШ №3» - призер городских соревнований на приз клуба «Кожаный мяч», 11.05.2017 г.



II место в городском Фестивале ГТО, 14-15.04.2017 г. ; победитель в личном первенстве—Родак Н., призеры—Минеев В., Кочеткова А.

РЕДАКЦИЯ НОМЕРА:

Фото: Спиридонов Д. (7а), Цыганова Е.В., Кабаченко В. (7а), Павлова А. (7б), Зинченко А. (10), Трушина Ю. (7б), Романова Ю.М. и другие.

Компьютерная обработка: Симонова Е.О.

Верстка: Симонова Е.О.